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مشاور و دستیار رهبر انقلاب تأکید کرد

 ضرورت ترسیم آینده مطلوب 
برای همراهی مردم

مشاور و دستیار مقام معظم 
رهبری در مطلبی بر ضرورت 
تدوین »پارادایم پیش‌آفرینی آینده 
مطلوب« تأکید کرده است.  به 
گزارش ایرنا، محمد مخبر با بیان 
اینکه، انقلاب اسامی را می‌توان 

نمونه تاریخی عبور از منطق واکنشی و حرکت به‌سوی 
کنشگری پیش‌دستانه و آینده‌ساز دانست، نوشته 
است: منطق پیش‌آفرینی بر این پیش‌فرض استوار 
است که آینده لزوماً یک واقعیت از پیش‌تعیین‌شده 
نیست، بلکه برساختی اجتماعی، شناختی و نهادی 
است که از طریق کنش‌های امروز بازیگران شکل 
می‌گیرد. وی در تبیین اهمیت حیاتی این پارادایم 
پنج بعد اصلی آن را ‌گذار از تقلید به نوآوری؛ افزایش 
تاب‌آوری در برابر شگفتی‌ها و ریسک‌های ژئوپلتیک؛ 
اجماع  ایجاد  و  ملی  سرمایه‌های  همسوسازی 
استراتژیک؛ حفظ هویت و استقلال فرهنگی در برابر 
از پنجره‌های فرصت  جهانی‌سازی و بهره‌برداری 
دانسته است. به نوشته مخبر، تحقق پیش‌آفرینی 
مستلزم مجموعه‌ای از الزامات و مؤلفه‌های شناختی، 
نهادی و فرهنگی است که عبارتند از: افزایش دانش 
نسبت به آینده، برخورداری از تصور راهبردی به‌منظور 
خلق تصاویر بدیل از آینده، کنشگری آینده‌محور که 
مبتنی بر پذیرش مسئولیت اخلاقی نسبت به آینده 
است، نهادسازی پیش‌نگر به‌منظور ایجاد سازوکارهای 
تصمیم‌گیری همزمان کوتاه و بلندمدت شبکه‌سازی و 
هم‌آفرینی ذینفعان و انعطاف‌پذیری و یادگیری مستمر.  
وی افزوده است: تصویر مطلوب آینده مانند یک راهنما 
عمل می‌کند و امکان هم‌راستاسازی سیاست‌ها، 
سرمایه‌گذاری‌ها، نظام آموزشی و کنش‌های فردی 
را فراهم می‌سازد. نظریه‌های کنش اجتماعی نشان 
می‌دهند که انسان‌ها بدون تصویر روشن از آینده، 
توان کنش پایدار را از دست می‌دهند. هنگامی که 
جامعه، آینده را تهدیدآمیز، مبهم یا فاجعه‌بار تصور 
می‌کند، الگوهای رفتاری محافظه‌کارانه، انزواطلبانه 
و گاه مخرب تقویت می‌شود. در مقابل، وجود یک 
تصویر مثبت، واقع‌گرایانه و دست‌یافتنی از آینده، 
سرمایه روانی جمعی را افزایش می‌دهد. در اینجا 
پارادایم پیش‌آفرینی آینده، با عبور از روایت‌های 
بدبینانه، زمینه را برای بازتعریف آینده به‌عنوان یک 
فضای جدید برای امکان‌های تازه فراهم می‌کند. این 
بازتعریف، جامعه را از منطق بقا به منطق شکوفایی 

سوق می‌دهد.

 
 
 

رئیس‌جمهوری وحدت ملی، انسجام 
اجتماعی و حضور مستمر مردم در 
صحنه را رمز ماندگاری و موفقیت 
جمهوری اسامی دانست و گفت: 
»دستاوردهای ایران در حوزه‌های 
فرهنگی، علمی، فناوری، صنعتی و 
زیرساختی، علی‌رغم جنگ تحمیلی، 
فشارهای  و  گسترده  تحریم‌های 
سیاسی و اقتصادی، حاصل اتکای 
نظام به اراده و توان ملی بوده است.«

مسعود پزشکیان دیروز در آیین رسمی 
روز ملی جمهوری اسامی ایران »سلام 
سفرا« به مناسبت چهل و هفتمین 
سالگرد پیروزی شکوهمند انقاب 
اسلامی، طی سخنانی در جمع سفرای 
خارجی مقیم تهران، گفت: »انقلاب 
اسامی ایران یکی از بزرگ‌ترین 
رویدادهای تاریخ معاصر است که 
توانست استقلال سیاسی و حق تعیین 
سرنوشت از سوی مردم و حاکمیت 
ملی را تضمین کند. ملت ما در این 
سالیان علیرغم توطئه‌های متنوع 
دشمنان خارجی گام‌های بزرگی در راه 
استقلال و توسعه کشور برداشته است.
در بعد سیاسی، رویکرد جمهوری 
اسامی ایران افزایش مشارکت مردم 
در عرصه‌های سیاسی از طریق برگزاری 
مشارکت  و  متعدد  انتخابات‌های 
شهروندان در تعیین سرنوشت خود 

بوده است.«
به  اشاره  با  پزشکیان همچنین 
موفقیت‌های بزرگ حوزه فرهنگی 
و اجتماعی و علمی و فناوری، ادامه 
با وجود  زمینه صنعتی  داد: »در 
تحریم‌ها و فشارهای اقتصادی، ایران 
به خودکفایی در تولید بسیاری از 
محصولات راهبردی دست یافته و 
در صنایع دفاعی و تجهیزات نظامی 
پیشرفت‌های شایان توجهی داشته 

است. به عاوه در طی پنج دهه 
شبکه راه‌ها، راه‌آهن، فرودگاه و بنادر و 
نیز توسعه زیربناها و شبکه‌های انرژی 

رشد چشمگیری داشته است.«
 

ایرانیان مخالف دخالت بیگانگان 
هستند

رئیس‌جمهوری در بخش دیگری به 
اعتراضات اخیر در ایران و حمایت‌ها 
و دخالت‌های خارجی اشاره کرد و 
گفت: »اعتراض، حق مردم است. 
ولی حمله به اماکن عمومی، تجهیزات 
امدادی، ادارات دولتی، آتش زدن 
مساجد، کتابخانه و مدارس حتماً 
توطئه سازمان‌یافته دشمنان ایران 
اسامی است. همین برهم‌زنندگان 
آرامش و امنیت در غزه، سوریه، قطر، 
یمن، ایران مجدداً مردم عزیز ایران 
را به ایجاد آشوب و اعمال خرابکارانه 
نظامی  پشتیبانی  قول  و  تشویق 
می‌دهند و متأسفانه در این تشویق و 
تهییج‌ها تعداد زیادی از مردم ایران از 
نیروهای امنیتی، نظامی و مردم عادی 

و همچنین معترضین، جان خودشان را 
از دست می‌دهند.این خشم و نفرت در 
جامعه از طریق بنگاه‌های سخن‌پراکنی 
قدرت‌هایی که اخبار دنیا را مدیریت 
می‌کنند، تشدید می‌گردد. غافل از 
اینکه مردم عزیز کشورمان مجدداً با 
حضور میلیونی در 22 دی، خط بطلانی 
بر آشوبگری و خرابکاری می‌کشند. اما 
غم و اندوه از دست دادن عزیزان جان 
باخته می‌ماند و هیچ وقت فراموش 

نخواهد شد.«
وی گفت: »حوادث اخیر در کشور ما 
گواه این واقعیت است که جامعه 
ایرانی جامعه‌ای پویا و در حال تکامل 
است که با گفت‌وگوی سازنده و 
مشارکت فعالانه مردم، مسیر خود 
را همواره طی خواهد کرد. جمهوری 
بر اصل  با تکیه  ایران  اسامی 
مردم‌سالاری حوادث اخیر را مجالی 
برای گفت‌وگوی داخلی و تقویت 
پیوند با نسل‌های جوان می‌بیند.
ما معتقدیم که شنیدن صدای مردم 
هم یک تکلیف سیاسی و هم ضرورت 

اخلاقی است و ریشه در اصول انقلاب 
ما دارد.ثبات و استمراری که امروز در 
ایران مشاهده می‌کنید محصول یک 
بلوغ سیاسی است که از دل تضارب 
آرا و اراده‌ای برای اصاح و پیشرفت 
مداوم برآمده است.ما به آینده بسیار 
امیدواریم. قدرت ما در فرهنگ ما 
تاریخ و جوانان ما با انگیزه‌ای است 
که ایران را به سوی قله‌های دانش و 

رفاه پیش می‌برد.«

 گفت‌وگو تنها راه پایدار برای 
چالش‌های منطقه‌ای و جهانی

رئیس‌جمهوری در بخش دیگری افزود: 
»در عرصه بین‌المللی جمهوری اسلامی 
ایران همواره بر دیپلماسی مبتنی 
بر احترام متقابل و منافع مشترک 
تأکید داشته است. ما معتقدیم 
که تعامل و گفت‌وگو تنها راه پایدار 
برای چالش‌های منطقه‌ای و جهانی 
است.هر مذاکره‌ای بر اساس حقوق 
بین‌الملل، عزت و احترام به حاکمیت 
ملی از موضع برابر و بر مبنای اصل 

دولت

برد - برد مورد قبول و استقبال ماست. 
سیاست خارجی ما بر مدار تعامل 
عزتمندانه تعریف می‌شود. دور جدید 
مذاکرات هسته‌ای که با کمک و 
حمایت همسایگان ما در کشور عمان 
آغاز شده، فرصت بسیار خوبی برای 
حل و فصل عادلانه منطقی منصفانه 
و مرضی الطرفین این مسأله است.

ما به دنبال تضمین حقوق خود بر 
مبنای معاهده عدم اشاعه از جمله در 
موضوع غنی‌سازی و رفع تحریم‌های 
ظالمانه هستیم.پیام ما به جهان 
روشن است. ایران کشوری است که 
بر عهد خود می‌ماند به شرط آنکه 
شاهد صداقت و پایبندی به تعهدات 
از سوی دیگران نیز باشد. جمهوری 
اسامی ایران دست دوستی به سوی 
تمام کشورهایی که خواهان همکاری 

صادقانه هستند دراز می‌کند.«
ی  یندگی‌ها نما ی  سا و ر و  سفرا 
بین‌المللی در کشورمان به مناسبت 
سالگرد پیروزی انقاب اسامی، 
آئین سام و تبریک را در حضور 

دادند. انجام  رئیس‌جمهوری 

 بهره برداری از طرح های 
مهم انرژی

دیروز همچنین آیین بهره‌برداری از 750 
مگاوات نیروگاه خورشیدی در سراسر 
کشور، با حضور رئیس‌جمهوری، 
رت  ا وز رشد  ا ن  یرا مد ز  ا جمعی 
نیرو و نمایندگان بخش خصوصی 
ح‌ها  برگزار شد.این مجموعه طر
با سرمایه‌گذاری بالغ بر 22 هزار و 
500 میلیارد تومان اجرا شده و برآورد 
می‌شود سالانه موجب صرفه‌جویی 
بیش از 400 میلیون مترمکعب گاز 
طبیعی در بخش تولید برق شود. در 
قالب این برنامه، از جمله نیروگاه‌های 
به بهره‌برداری رسیده می‌توان به 
115 مگاوات در استان مرکزی، 45 
مگاوات در استان بوشهر، 6 مگاوات 
در استان مازندران و 24 مگاوات در 
استان آذربایجان غربی اشاره کرد که 
به‌صورت برخط توسط رئیس‌جمهوری 

افتتاح شد.
این مراسم  مسعود پزشکیان در 
با قدردانی از تلاش‌ها و زحمات 
دست‌اندرکاران اجرای پروژه‌ها، توسعه 
حداکثری انرژی‌های پاک و تجدیدپذیر 
را از رویکردهای راهبردی دولت در حوزه 
تأمین و توزیع انرژی عنوان کرد و اظهار 

کرد:» با اقدامات انجام‌شده در این 
بخش، در سال‌جاری نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته، مدیریت بهتری 
در تأمین برق کشور صورت گرفته و 
با بهره‌برداری از طرح‌های در دست 
اجرا، در تابستان سال آینده نیز با 
چالش‌های کمتری در تأمین برق 
مواجه خواهیم بود.« رئیس‌جمهوری 
تأکید کرد:» هدف دولت جلوگیری از 
بروز خاموشی، بویژه در بخش‌های 
تولیدی و صنعتی است، چرا که قطعی 
برق می‌تواند به روند تولید و رشد 

اقتصادی کشور آسیب وارد کند.« 
دیروز همچنین آیین بهره‌برداری از 
طرح‌های »فاز اول توسعه میدان گازی 
توس« و »راه‌اندازی کارخانه جمع‌آوری 
و تقویت فشار گازهای مشعل دهلران« 
با حضور رئیس‌جمهوری و جمعی از 
مدیران ارشد وزارت نفت برگزار شد.

طرح فاز اول توسعه میدان گازی توس 
در فاصله حدود 100 کیلومتری شمال 
شهر مشهد مقدس و با سرمایه‌گذاری 
بالغ بر 120 میلیون یورو از محل منابع 
داخلی اجرا شده است. ظرفیت تولید 
این طرح روزانه 3 میلیون مترمکعب 
گاز طبیعی است که امکان افزایش 
آن تا 5 میلیون مترمکعب در روز نیز 
پیش‌بینی شده است. این پروژه زمینه 
اشتغال مستقیم 180 نفر را فراهم کرده 
و نقش مهمی در جبران کمبود گاز 
بخش خانگی، تأمین خوراک پالایشگاه 
شهید‌ هاشمی‌نژاد و ارتقای پایداری 
شبکه توزیع گاز در شمال‌شرق کشور، 
بویژه در دوره اوج مصرف زمستانی، 
ایفا می‌کند. کارخانه جمع‌آوری و 
تقویت فشار گازهای مشعل دهلران 
نیز در فاصله حدود 40 کیلومتری 
جنوب‌غرب شهرستان دهلران با 
سرمایه‌گذاری بالغ بر 125 میلیون یورو 
و با ظرفیت فرآورش روزانه 82 میلیون 
فوت مکعب گاز ترش و غنی در چهار 
ردیف تراکم گاز به بهره‌برداری رسیده 
است. این طرح برای 150 نفر اشتغال 
مستقیم ایجاد کرده و نقشی مؤثر 
در جلوگیری از سوزاندن و هدررفت 
گازهای همراه نفت، تأمین بخشی از 
خوراک واحدهای فرآوری گاز و صنایع 
پایین‌دستی، ایجاد ارزش افزوده از 
طریق استحصال ترکیبات سنگین‌تر از 
اتان و همچنین بازگرداندن گاز خشک 
و شیرین به شبکه مصرف استان 

ایلام دارد.

رئیس‌جمهوری در جمع سفرای خارجی مقیم تهران:‌ 

شنیدن صدای مردم ریشه در انقلاب اسلامی دارد
مذاکرات عمان، فرصت خوبی برای حل و فصل عادلانه و مرضی الطرفین مسأله هسته‌ای است
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